



开栏语

十名道德模范和十三名道德模范提名奖，最近由宁波市民用75.2万人次的投票郑重选出，并且举行了隆重的典礼向他们授奖。这是一幅令人敬仰的英雄群像，他们正在成为践行社会主义核心价值观的人格化身。宁波以他们为荣，他们是城市的温度与光荣。

今天我们开辟专栏再次重温他们的故事。而事实上这些动人事迹曾被多少男女老少亲眼目睹、亲身感受过，重温是为了让更多的人切身感受到这些模范这些事迹的可亲可敬可学，感受到他们以自己的身体力行，使人相信美德从未走远，德性的力量就在每个人内心。

她的脚步无数遍丈量社区

社区的小事就是她的大事

随着生活节奏的加快，人们很多时候会忽略了社区存在的意义和需求。然而，俞复玲是社区书记，她从未放弃过对小区居民的承诺，十年如一日的奉献在自己的工作岗位上。在最平凡的岗位上，绽放出最灿烂的光芒。她用每一件真真切切的实事，化解社区与群众心中所产生的隔阂，为每一个生活其间的人们打造出了温馨和美的幸福家园。

“再小的事，只要关乎社区居民，就是必须用心去做的大事。”2003年，当时47岁的俞复玲通过考试进入了江东区划船社区居委会工作。

迎接她的就是社区里无数“再小的事”，可她都当成了“最大的事”去奔忙。这很快改变了她的生活轨迹。

在走访中解决问题

这些年，除了天天拎盒饭，俞复玲还有一个习惯，就是放下竹篮去“早巡”。“社区不少问题就是通过‘早巡’发现解决的。”俞复玲说。

一次“早巡”中，有志愿者反映，一名独居老人家里发生煤气泄漏，差点酿成大祸。俞复玲当即与社区其他领导商量，决定组织志愿者每年定期对独居、空巢、行动不便的老人和残疾人家庭进行煤气、电器安全大检查，杜绝此类隐患。

有一天，俞复玲到一位老人家中走访，看到煮了一大

时间都去哪儿了？每天，俞复玲总是会提早一个小时来上班，看看社区的情况，听听居民的想法。“阿兰姐，买菜去啊？”“啊，俞书记啊！早上好啊！给我看看今朝带了啥饭来吃啊？”俞复玲的手里提着一个竹篮，篮子里装的是她自带的当天午餐。一声问候、几句寒暄，社区的一天就在这平淡而又温情的气氛中开始了。

10余年来，俞复玲将所有的热情与爱倾注于自己朝夕相处的社区，她几乎走遍了社区的每一户家庭，并且用现在已经堆成小山的“民情日记”记录着3891户家庭的点点滴滴，把这个普通的不能再普通的老小区打造成了服务完善、和谐融洽的温馨家园。

她常说，居民的困难、需求，就是我们的工作指南。

百姓眼中的她是最棒的

去年，俞复玲创设了划船社区的“梦工坊”，这成为社区里残障居民的一个庇护性工场。为了让梦工坊持续运作，俞复玲还到处联系厂家，所以大家的工作内容也是越来越丰富，手工花、制作手工皂以及一些来料加工。这样不仅能够帮助他们做康复训练，而且每人每月还有四五百元的收入。数目不多，但对这些家庭而言，却都意义重大。

患自闭症20多年的军军就是在俞复玲的帮助下到了

“梦工坊”，开始能和大家一起聊天，一起快乐地干活了。他的母亲在听到俞复玲荣膺宁波道德模范称号的消息时感动地说：“俞书记给了我新的军军、一个新的儿子。我们有这样一位好书记，住在这样的社区是种福气，因为她把我们百姓的事当作自己的事。”

数年如一日的真诚服务，居民们都默记心中。朴实无华的评价，无疑是对她最大的褒奖。



俞复玲（右）与社区居民交谈。

【道德模范档案】

俞复玲，女，生于1956年11月，是江东区百丈街道划船社区党委书记。她先后被评为全国优秀党务工作者、中国“小巷总理”之星等称号，并光荣当选党的十八大代表。在她的带领下，划船社区先后获得全国文明社区、全国和谐社区建设示范社区等多项荣誉。2013年4月，浙江省委组织部发文，号召全省各级党组织和党员学习俞复玲同志先进事迹，在全省推广“俞复玲365社区服务工作法”。市委专门作出《关于开展向俞复玲同志学习活动的决定》。

实折实扣 实在实惠

系列商品 3 折起

刷二百贵宾卡再享贵宾折扣

贵宾卡超值申购价10元/个，另加赠(600ml)雪碧一瓶；贵宾卡购物畅享双倍积分。
(凭铂金、黄铂等明示商品除外)

感谢有您相伴 积分满额回馈

8月积分兑换月，500积分起兑，饮料、礼盒毛巾、现金券等你来领
(凭本人身份证办理 地点：六楼总服务台)

TIME: 8月19日（周三）-8月23日（周日）

缘定七夕 浪漫钜惠

爱TA就购了

二百联袂百合网、江厦街道、本地报媒

“遇见爱·见证爱”
二百“七夕”相亲会

8月20日14:00-20:30 / 二百一楼北门（地铁口）
由老爸、老妈或男生、女生挑选合适“有缘人”...
参与相亲活动者，可免费获赠：精美餐具一套+二百贵宾卡一张+50元“满减”红包一个...

4F青春运动/休闲牛仔—学生服饰节

休闲服/牛仔系列/户外服饰/运动服饰 劲折惠宾
特别推荐：耐克部分夏装、鞋子7折 阿迪达斯部分夏装65折、鞋子67折...

6F儿童生活馆：夏装6折起...儿童羽绒服反季大特卖

4F羊绒衫、羊毛衫反季特卖 厂商联手，共同让利
超低价格，物超所值

床品婚庆 “以爱为名”“被”加幸福
团购预告 --秋季床品团购节 8月28日-8月31日...



宁波第二百货商店官方微博



1F黄金珠宝“浪漫七夕超级折扣”

中国黄金/周生生/周大福/六福/老凤祥/明牌/老庙/通灵/蒂芙尼/帝铂利...
周大福三百专营店全新形象闪亮登场 七夕•要喜，更多惊喜等您来！
明牌：幸福婚恋季，黄金饰品以旧换新大优惠（仅限8月20、21日）
本品牌黄金饰品折旧费全免，新品工费另计 / 非本品牌黄金饰品折旧费5折，新品工费另计

1F中国黄金“不忘初心，中国黄金作证”
不是全国最大的店，却是让你动心的店！

· 购黄铂金饰品满额欢购... · 金镶和田玉饰品指定专柜4折劲爆款，售完为止！
· 购AU99999高纯金系列产品20克即赠羊年千足金钞一张（价值888元，限前5名）
· 《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票纯金仿印典藏限量发行火热预订！

1F/2F 钟表年度盛会--第七届钟表节奢华启幕
冰点低价
TIME: 8月19-23日
(七夕节当天) 第七届钟表节走秀、现场互动赠礼...
8月20日19:00-20:00 地点：二楼大厅